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Администрация Новопетровского сельского поселения

Павловского района

Организационный комитет по проведению публичных слушаний 

ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний

28 ноября 2022 года






    ст. Новопетровская
Присутствовали:

- комиссия в составе: Бессонова Евгения Алексеевича, председателя комиссии, Земляной Татьяны Николаевны, - секретаря комиссии;

- члены комиссии: Бармакова Галина Владимировна, Старикова Валентина Алексеевна, Недилько Ирина Александровна.
Участники: жители станицы Новопетровской в количестве 28 человек.

Рассматриваемый вопрос: О рассмотрении проекта бюджета Новопетровского сельского поселения Павловского района на 2023 год:

Евгений Алексеевич Бессонов - в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 17 устава Новопетровского сельского поселения Павловского района, необходимо провести публичные слушания по проекту бюджета Новопетровского сельского поселения Павловского района.

Принят следующий регламент проведения публичных слушаний:

доклад «О рассмотрении проекта бюджета Новопетровского сельского поселения Павловского района на 2023 год» - 10 минут;

выступления - 
до 5 минут;

справки -

до 2 минут;

письменные предложения и рекомендации о проекте заключения о публичных слушаниях подаются в комиссию;

подведение итогов - 10 минут.

ДОКЛАДЫВАЛИ:

Юлия Ивановна Руденко – о проекте бюджета Новопетровского сельского поселения Павловского района на 2023 год. Проект бюджета подготовлен на основе требований Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Налогового кодекса Российской Федерации, решения Совета Новопетровского сельского поселения Павловского района «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Новопетровском сельском поселении Павловского района» и других нормативных актов Российской Федерации, Краснодарского края, муниципального образования Павловский район и Новопетровского сельского поселения. 

Утвердить основные характеристики бюджета Новопетровского сельского поселения Павловского района на 2023 год:
1) общий объем доходов в сумме 10196,3 тысяч рублей;


2) общий объем расходов в сумме 10196,3 тысяч рублей;


3) дефицит (профицит) бюджета в сумме 0,00 тысяч рублей.


В основу расчетов формирования доходной базы бюджета на 2023 год положены прогнозные данные администрации Новопетровского сельского поселения по со​циально-экономическому развитию на среднесрочную перспективу, в том числе на 2023 год, показатели собираемости налогов в динамике за предшествующие годы, ряд других параметров, влияю​щих на изменение налогооблагаемой базы, данные администраторов поступлений в бюджет: межрайонной налоговой инспекции ФНС России №3 по Краснодарскому краю, управления муниципальным имуществом администрации муниципального образования Павловский район.


Доходная база бюджета рассчитывалась исходя из норм действующего бюджетного и налогового законодательства.


Расходы рассчитаны в соответствии с утвержденной  методикой, где в полном объеме учтены расходы на выплату заработной платы,  на оплату коммунальных услуг,   на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья, отопления  и освещения отдельным категориям граждан, работающим и проживающим в сельских населенных пунктах, на исполнение полномочий Новопетровского сельского поселения в соответствии с федеральным законом  от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Вопросов по докладу не поступило.
РЕШИЛИ:


Рекомендовать главе Новопетровского сельского поселения Павловского района утвердить проект бюджета «О бюджете Новопетровского сельского поселения Павловского района на 2023 год», и направить в Совет Новопетровского сельского поселения Павловского района.
Председатель комиссии по проведению 

публичных слушаний


                                                     Е.А. Бессонов
Секретарь комиссии по проведению 

публичных слушаний




                                 Т.Н. Земляная
