Протокол № 2
по итогам общественных обсуждений проекта постановления администрации Новопетровского сельского поселения Павловского района «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог на территории Новопетровского сельского поселения Павловского района на 2025 год»

станица Новопетровская                                                      05 ноября 2024 года 
   
Председатель общественных обсуждений:  Чернышова Светлана Сергеевна - И.О. главы Новопетровского сельского поселения Павловский район.
Секретарь общественных обсуждений: Шумейко Юлия Григорьевна – ведущий специалист администрации   Новопетровского сельского поселения. 
Место проведения: 
Администрация   Новопетровского сельского поселения Павловского района
Дата, время проведения:
5 ноября 2024 года, 13-00.
Объект общественных обсуждений: проект постановления администрации Новопетровского сельского поселения Павловского района «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог на территории Новопетровского сельского поселения Павловского района на 2025 год»

             С 1 октября 2024 года по 1 ноября 2024 года организатором общественных обсуждений – комиссией по подготовке проекта постановления «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог на территории Новопетровского сельского поселения Павловского района на 2025 год» проводились общественные обсуждения по проекту постановления администрации Новопетровского сельского поселения Павловского района «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог на территории Новопетровского сельского поселения Павловского района на 2025 год».
Оповещение о начале общественных обсуждений и проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, опубликован на официальном сайте администрации Новопетровского сельского поселения Павловского района https://novopetrovskoesp.ru/new/programmy-po-profilaktike-riskov-prichineniya-vreda-ushcherba-okhranyaemym-zakonom-tsennostyam-po-vidam-munitsipalnogo-kontrolya.  
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Предложений и замечаний от участников общественных обсуждений, в том числе граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводились общественные обсуждения, не поступало.
Общественные  обсуждения считать проведенными и состоявшимися.
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