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Главам сельских поселений, должностным лицам, руководителям предприятий МО Павловский район
По данным штормовых предупреждений Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС»:

 ОЯ о ЧПО № 38 (продление действия предупреждения ОЯ ЧПО №38 от 08.07.2021) от 14.07.2021г.:


15-17.07.2021 местами в северо- восточных районах края сохранится чрезвычайная пожароопасность (ЧПО) 5 класса (ОЯ).
Предупреждение НЯ о ВПО №4:


15-17.07.2021 местами на Черноморском побережье ожидается, в большинстве районов края, включая муниципальное образование г. Краснодар, сохранится высокая пожароопасность (ВПО) 4 класса (НЯ).

Штормовое предупреждение ОЯ №40:


Сегодня, 14.07.2021 в период 13.00- 17.00 часов, а также днем 15.07 и 16.07 в северной и восточной половине края ожидается сильная жара - температура воздуха достигнет +39 0С (ОЯ).

Рекомендации
-организовать наземное патрулирование в целях контроля за соблюдением правил пожарной безопасности; 

-  организациям энергоснабжения усилить контроль за функционированием трансформаторных подстанций, линий электропередач и технологического оборудования, находящихся в пожароопасной зоне; 

- проверить противопожарное обустройство противопожарных минерализованных полос вдоль границ населенных пунктов, а также провести другие мероприятия, исключающие возможность переброса огня при ландшафтных пожарах на здания и сооружения; 

- организовать постоянное дежурство ответственных лиц из числа руководящего состава; 

- организовать постоянный мониторинг пожарной обстановки на административной территории, обеспечить устойчивое информационное взаимодействие между соответствующими органами управления, оперативными службами и подразделениями, а также контроль за выполнением мероприятий по профилактике природных пожаров; 

-проверить готовность средств эвакуации, места эвакуации; 

-усилить контроль за качеством питьевой воды; 

-организовать контроль пожарной обстановки на подведомственной территории с целью своевременного выявления угрозы распространения пожаров на населенные пункты, а/м и ж/д магистрали, линии электропередачи и связи, другие объекты; 

-автодорожным и автотранспортным предприятиям дать указания усилить контроль за безопасностью движения автотранспорта на трассах, обратив особое внимание на организацию безаварийного пропуска транспорта, перевозящего АХОВ и пожаро- взрывоопасные вещества; 

- определить в состав оперативно-дежурных смен и подразделений постоянной готовности лиц, не страдающих сердечно- сосудистыми заболеваниями; 
-железнодорожным организациям дать рекомендации усилить контроль в целях своевременного выявления температурных деформаций путей и предупреждения схода подвижного состава с рельс;
-дать рекомендации населению, страдающему сердечно- сосудистыми заболеваниями, воздержаться от выходов на улицу, при необходимости выхода - надевать головной убор и иметь при себе медикаменты, по возможности чаще принимать водные процедуры, принимать меры по охлаждению строений и помещений, в которых размещены птицы
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Оперативный дежурный ЕДДС
муниципального образования
Павловский район                                                                           Е.С. Нехаева
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