Пояснительная записка

к решению Совета Новопетровского сельского поселения Павловского района «О бюджете Новопетровского сельского поселения Павловского района на 2019 год»

         Проект решения Совета Новопетровского сельского поселения Павловского района «О бюджете Новопетровского сельского поселения Павловского района на 2019 год» (далее - проект решения) подготовлен в рамках составления проекта бюджета Новопетровского сельского поселения Павловского района (далее - бюджет поселения) на очередной финансовый год. Настоящая пояснительная записка содержит информацию о параметрах и основных подходах при формировании проекта бюджета Новопетровского сельского поселения Павловского района на 2019 год по доходам и расходам.

          Основные направления бюджетной и налоговой политики на 2019 год представлены в отдельном документе, прилагаемом к проекту решения Совета Новопетровского сельского поселения Павловского района «О бюджете Новопетровского сельского поселения Павловского района на 2019 год».
Проект бюджета подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Налогового кодекса Российской Федерации, решения Совета Новопетровского сельского поселения Павловского района «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Новопетровском сельском поселении Павловского района», иных законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, Краснодарского края и Новопетровского сельского поселения Павловского района. 

1. Доходная часть бюджета
В основу расчетов формирования доходной базы бюджета на 2019 год положены прогнозные данные отдела экономики и прогнозирования администрации Новопетровского сельского поселения Павловского района по со​циально-экономическому развитию поселения капитал на среднесрочную перспективу в отраслевом и территориальных разрезах, индексы роста цен, заработной платы и инвестиций в основной капитал, показатели собираемости налогов в динамике за предшествующие годы, ряд других параметров, влияющих на изменение налогооблагаемой базы. 

 Доходная база бюджета рассчитывалась исходя из норм действующего бюджетного и налогового законодательства с учетом соответствующих изменений и дополнений, а также нормативов отчислений в местный бюджет, доведенных сельскому поселению, как на постоянной основе, так и в рамках бюджетного регулирования. 

         Общая сумма доходов бюджета поселения в 2019 году составляет 8943,9 тыс. рублей, из них собственных доходов прогнозируется в сумме 6562,1,0 тыс. рублей, безвозмездных поступлений прогнозируется в сумме 2381,8 тыс. руб. 


Основную долю в структуре собственных налоговых и неналоговых доходов составит земельный налог – 38,2 %, значительную долю составит налог на доходы физических лиц – 34,7 %, доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, на автомобильный бензин, на прямогонный бензин, производимый на территории Российской Федерации -20,2 %, ЕСХН – 3,0 %, налог на имущество физических лиц – 3,7 %. 
1.1 Налог на доходы физических лиц

В 2019 году прогнозируется поступления налога на доходы физических лиц (НДФЛ) в бюджет в сумме 2278,5 тыс. рублей, что составляет 121,6 % к уточненному бюджетному назначению 2018 года. 

Расчет прогноза поступления по указанному доходному источнику на 2019 год произведен в соответствии с гл. 23 ч.2 Налогового кодекса Российской Федерации «Налог на доходы физических лиц». Норматив зачисления налога на доходы физических лиц в бюджет поселения составил 14%.

1.2 Акцизы на дизельное топливо, на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, на автомобильный бензин, на прямогонный бензин, производимый на территории Российской Федерации

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Закон Краснодарского края от 4 февраля 2002 года № 432-КЗ «О бюджетном процессе в Краснодарском крае», в проекте закона Краснодарского края «О краевом бюджете на 2019 год» предусмотрены дифференцированные нормативы отчислений от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, в бюджеты  сельских поселений.

          Размеры указанных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты устанавливаются исходя из протяженности автомобильных дорог местного значения, находящихся в собственности соответствующих муниципальных образований.

В 2019 году прогнозируется поступления налогов на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации - от акцизов на дизельное топливо, на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, на автомобильный бензин, на прямогонный бензин, производимый на территории Российской Федерации 1325,3 тыс. рублей.

1.3. Единый сельскохозяйственный налог

 Поступление единого сельскохозяйственного налога в 2019 году ожидается в сумме 198,8 тыс. рублей, что составляет уменьшение на 43,7 % к уточненному бюджетному назначению 2018 года.

Планирование объемов поступлений по указанному доходному источнику осуществлялось в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, ст.346.4 гл.26.1 которого признает объектом налогообложения по единому сельскохозяйственному налогу доходы, уменьшенные на величину расходов.

Расчет прогноза поступления произведен исходя из ожидаемой оценки исполнения за 2018 год, и исходя из мониторинга, проведенного управлением сельского хозяйства администрации муниципального образования Павловский район.

 Норматив зачисления в бюджет поселения составляет 50% от суммы единого сельскохозяйственного налога.
1.4 Налог на имущество физических лиц

Поступление налога на имущество физических лиц в 2019 году прогнозируется в сумме 243,0 тыс. рублей, что составляет увеличение на 63,1% к уточненному бюджетному назначению 2018 года. 
В основу расчета поступления налога на имущество организаций приняты прогнозные данные главного администратора доходов (МРИ № 1 УФНС России по Краснодарскому краю) об объеме налоговой базы и налоговых льгот, оценка погашения задолженности по налогу. 

Норматив зачисления в бюджет поселения составляет 100%.
1.5 Земельный налог
 В 2019 году запланировано поступление платежей по земельному налогу в сумме 2506,0 тыс. рублей, или на 31,9% больше, чем в 2018 году. 

Земельный налог рассчитан в соответствии с нормами гл.31 Налогового кодекса Российской Федерации исходя из кадастровой земельных участков, их площади, видов разрешенного использования и ставок земельного налога.    

Норматив зачисления в бюджет поселения составляет 100%.

1.6 Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности

           Поступление в бюджет сельского поселения доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в собственности Новопетровского сельского поселения, предусматривается в сумме 10,5 тыс. рублей. Прогноз доходов бюджета Новопетровского сельского поселения от сдачи в аренду имущества составлен на основании расчета арендной платы в соответствии с действующими договорами аренды.

1.7 Безвозмездные поступления
В составе доходов бюджета поселения предусматриваются безвозмездные поступления из бюджетов других уровней.

Общая сумма безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней составляет 2381,8 тыс. рублей, в том числе:


- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 593,6 тыс. рублей из бюджета муниципального образования Павловский район.

          За счет средств краевого и федерального бюджета предусмотрены безвозмездные поступления:


- субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований –92,5 тыс. рублей, из них:

          1) Субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 88,7 тыс. руб.

    
2) Субвенции на осуществление государственных полномочий по образованию и организации деятельности административных комиссий на территории Павловского района в сумме 3,8 тыс. руб.

           - дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 1695,7 тыс. рублей из бюджета Краснодарского края.
2.  Расходная часть бюджета
Расходы в проекте бюджета поселения на 2019 год предусмотрены в сумме 8443,9 тыс. рублей. 
2.1 Общегосударственные расходы
Общая сумма ассигнований, предусмотренных по разделу 0100 «Общегосударственные расходы» составляет 3977,6 тыс. рублей.

 По разделу 0100 учтены расходы на руководство и управление в сфере установленных функций, отражены расходы на функционирование администрации Новопетровского сельского поселения Павловского района, органов исполнительной власти Новопетровского сельского поселения (за исключением тех, расходы по которым отражены по другим разделам бюджетной классификации), из которых по подразделу 0102 предусмотрены средства в сумме 590,0 тыс. рублей и 2797,1 тыс. рублей по подразделу 0104.                            

Расходы на функционирование администрации Новопетровского сельского поселения Павловского района на 2019 год предусмотрена в полном объеме.
По подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового надзора» отражены расходы на 2019 год – в сумме 20,6 тыс. рублей (иные межбюджетные трансферты) по переданным полномочиям на финансовое обеспечение деятельности контрольно-счетного органа муниципального образования Павловский район.
 По подразделу 0107 «Обеспечение проведения выборов и референдумов» заложены средства в размере 136,0 тыс. рублей согласно смете территориальной избирательной комиссии Павловского района. 
 По подразделу 0111 «Резервные фонды» отражены на 2019 год – в сумме 50,0 тыс. рублей.

 По подразделу 0113 предусмотрены средства в сумме 383,9 тыс. рублей. в том числе:

-15,9 тыс. рублей субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации.

-311,0 тыс. рублей ВЦП «Создание условий для обеспечения стабильной деятельности администрации Новопетровского сельского поселения»

-6,0 тыс. рублей ВЦП ««Поддержка и развитие территориального общественного самоуправления в Новопетровском сельском поселении Павловского района»

-38,0 тыс. рублей Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности Новопетровского сельского поселения Павловского района

-12,5 тыс. рублей ВЦП «Проведение работ по уточнению записей в похозяйственных книгах в Новопетровском сельском поселении Павловского района»

-0,5 тыс. рублей ВЦП «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Новопетровского сельского поселения Павловского района».
2.2 Национальная оборона
По подразделу 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» предусмотрены расходы в сумме 88,7 тыс. рублей для осуществления первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. Финансирование осуществляется за счет:

   - субвенций на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 88,7 тыс. рублей.
2.3. Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
Расходы местного бюджета в проекте на 2019 год в целом по разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» предусмотрены в сумме 41,5 тыс. рублей, в том числе:

          - 10,0 тыс. рублей участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера.
          - 30,0 тыс. рублей обеспечение пожарной безопасности.
          - 1,0 тыс. рублей профилактика и противодействие незаконному потреблению и обороту алкогольной продукции, наркотических и психотропных средств.

          - 0,5 тыс. рублей противодействие коррупции.
2.4. Национальная экономика
В проекте бюджета на 2019 год по разделу 0400 «Национальная экономика» предусмотрены средства в общей сумме 1325,3 тыс. рублей в том числе: 

- 1325,3 тыс. рублей по подразделу 0409 "Дорожное хозяйство" должно поступить на строительство, (реконструкцию), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения за счёт акцизов по подакцизным товарам.
2.5. Жилищно-коммунальное хозяйство
В проекте бюджета поселения на 2019 год по разделу 0500 "Жилищно-коммунальное хозяйство" предусмотрены в сумме 10,0 тыс. рублей, в том числе: 

- 10,0 тыс. рублей по подразделу 0503 «Благоустройство», которые будут направлены на:

- благоустройство и озеленение – 10,0 тыс. рублей.
2.6. Образование
          В проекте бюджета на 2019 год по разделу 0700 «Образование» предусмотрены средства в сумме 42,0 тыс. рублей в том числе:

          -42,0 тыс. рублей Организационное обеспечение реализации молодежной политики, формирование ценностей здорового образа жизни, создание условий для воспитания, развития и занятости молодежи.
2.7. Культура, кинематография
Расходы бюджета поселения на 2019 год по разделу 0800 "Культура, кинематография" предусматриваются в сумме 2744,4 тыс. рублей.

Указанные расходы в сумме 2744,4 тыс. рублей направляются на финансирование выполнения муниципальных заданий муниципальных бюджетных учреждений Новопетровского сельского поселения Павловского района, где на МБУ «Дом Культуры муниципального образования Новопетровское сельское поселение» Павловского района предусмотрено 2375,4 тыс. рублей, МБУ «Библиотека муниципального образования Новопетровское сельское поселение» Павловского района – в сумме 369,0 тыс. рублей. Средства на увеличение фонда оплаты труда работникам культуры предусмотрены не в полном объеме в связи с необходимостью погашения бюджетного кредита.
2.8. Социальная политика
В проекте бюджета на 2019 год по разделу 1000 «Образование» предусмотрены средства в сумме 120,2 тыс. рублей в том числе:

-113,3 тыс. рублей выплата дополнительного материального обеспечения, доплат к пенсиям;
-6,9 тыс. рублей поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций.

2.9. Физическая культура и спорт
Расходы бюджета поселения на 2019 год по разделу 1100 «Физическая культура и спорт» предусматриваются в сумме 93,2 тыс. рублей.

Расходы направляются на проведение мероприятий в области спорта и физической культуры, на обеспечение деятельности в сфере физической культуры, физической подготовки, физического воспитания, поддержку физической культуры в Новопетровском сельском поселении Павловского района.

2.10. Обслуживание государственного и муниципального долга
В проекте бюджета на 2019 год по разделу 1300 «Обслуживание государственного и муниципального долга» предусмотрены средства в сумме 1,0 тыс. рублей.
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